

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.09.2017 № 940

Городской округ Химки

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на вырубку зеленых насаждений - порубочного билета Администрацией городского округа Химки Московской области»

(в ред. постановлений Администрации городского округа Химки Московской области от 26.01.2018 № 38, от 13.08.2019 № 738)

В соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Госстроя Российской Федерации от 15.12.1999 № 153 «Об утверждении правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация) постановляет:

- 1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на вырубку зеленых насаждений порубочного билета Администрацией городского округа Химки Московской области» (приложение).
- 2. Признать утратившим силу постановление главы городского округа Химки Московской области от 11.07.2014 № 968 «Об утверждении типовых административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в сфере осуществления строительной деятельности на территории городского округа Химки».

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Глава городского округа

Д.В. Волошин